

113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

教育學系 徐O慈

聽到本系的教授告訴我，經過系上的推薦，我得到能夠參加校友總會獎學金的機會，當下非常的驚訝，同時心裡只有滿滿的感謝。在中教大這些年，不僅幫助我在學業上有很大的進步，學習的歷程也引導我學會了如何面對壓力、如何與他人合作，更認識教育的意義不只有知識的傳遞，而是影響人的內心、人的一生。這樣的信念也成為我不斷朝教職往前的動力。

回顧在教育系大一到大三的學習時光，從大一對什麼都懵懂無知，害怕往前，一步步的透過教育專業課程的學習，認識不同的教育理論、輔導技巧並不同種的科技融入教育的平台，了解教育的專業性。大二獲得師培獎學金的資格，不斷累積許多營隊實際帶國小孩子進入課程的經驗，逐漸對如何引起學生學習動機，有趣的學習全方位的知識、情意和技能產生興趣。大三參與學校合作的義品愛數課後輔導班，了解學生學習的迷思與弱點，透過不斷修正自己的教學技巧及鼓勵，加強弱勢學生面對數學的信心這年同時也參加大專生科技部計畫，面對成堆的英文資料，書寫論文的種種壓力，教育學系的指導老師總是先

給予鼓勵和支持，再提出許多的想法和建議，引導我往創意、廣闊的方向前進，每一次的灰心都因為老師的「加油」、「你可以的」種種貼圖，給我重新奔跑的力量和勇氣，最後也順利完成繳交，並得到完成計畫的資格。

「燃燒自己，照亮別人。」是我從中教大老師們身上所看見的榜樣，我能度過每一個坎、每一個關，若不是中教大一位位老師在課堂上毫無保留的傳遞知識、分享寶貴的人生經歷，協助我們度過每個教學的挫折，更在課外鼓勵我們追求自己的理想。就算在工作的忙碌中，面對我們接踵而來的問題，仍不嫌棄我們，用心的為我們處理大小事。每一次老師用心的照顧我，奠定了我想用同樣的愛來照顧我所教導的孩子們，也逐步構成我想成為一名老師的原因。

能有機會可以獲得校友總會獎學金這項殊榮，對我不僅是一份榮譽，給我極大的信心和肯定，更是一份責任。「自律是自由的開始。」我計畫要將這筆獎學金運用在增進自己教學專業的學習上，科技融入教育是現在教育的趨勢，市面上充滿著各式各樣的學習平台和教學資源，是我還沒有機會去購買嘗試使用的，因此我希望能夠藉此提升自我，使我在未來的教育工作中能夠更加得心應手。